

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія»

Спеціальність 053 «Психологія»

Другий (магістерський) рівень вищої освіти

З метою приведення у відповідність змісту освітньої програми до чинних нормативно-правових документів у сфері вищої освіти доцільно імплементувати наступні питання:

1. На виконання пунктів 97, 110 плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 372 «Про затвердження плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року» (згідно Наказу МОНУ «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» (№ 1583 від 29.12.2023 р.)).

2. 20 грудня 2022 року уряд України схвалив Стратегію впровадження гендерної рівності у сфері освіти до 2030 року. Ця Стратегія визначає базові принципи, цільові групи, стратегічні цілі та завдання щодо реалізації державної політики стосовно забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у сфері освіти. Метою Стратегії є також запобігання та протидія будь-якій дискримінації у сфері освіти для всіх учасників освітнього процесу на всіх рівнях освіти. Доцільно в освітній програмі ввести питання гендерної рівності до переліку фахових компетентностей та програмних результатів навчання.

3. Постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2023 року № 1322 затверджено Стратегію утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року. Метою Стратегії є формування та утвердження української національної та громадянської ідентичності у громадян та закордонних українців шляхом національно-патріотичного, військово-патріотичного виховання, громадянської освіти на

основі суспільно-державних (національних) цінностей України. Врахування цієї Стратегії сприяє впровадження заходів із виконання рішення Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від 21 червня 2022 р. про історико-культурну складову освітнього процесу.

4. Взяти до уваги проєкт Концепції реформування психологічної служби у системі освіти України на період до 2030 року, розроблений Міжвідомчою робочою групою при Відділенні психології та спеціальної педагогіки НАПН України, а також рекомендації за підсумками методологічного семінару НАПН України «Актуальні проблеми охорони психічного здоров'я українського народу у воєнний і повоєнний час» від 16 листопада 2023 р.

Декан факультету соціальної
та психологічної освіти,
доктор педагогічних наук, професор



Оксана КРАВЧЕНКО